3. opravna pisemna prace

PF. 1: RozlozZ na soucin prvocisel:
120; 1500; 510; 800

PF. 2: Urci:

n(12; 16)=

D(18; 36; 81)=

Pf. 3: Na vefejném vystoupeni se
cvicenci seradili postupné do
dvoj, tfi, ¢y, péti a Sestistupd.
Urcete nejmensi mozny pocet
zU&astnénych cvi¢encd, byl-li
pritomen jesté jeden nahradnik.
PF. 4: V 9:00 se na zastavce
setkaly tfi autobusy mistni
dopravy. Prvni autobus ma
intervaly po 20 minutach, druhy
po 25 minutdch a treti po 30
minutach. V kolik hodin se opét
setkaji na této zastavce?

PF. 5: Mistnost ma rozméry 12
m a 5,6 m. Urcete pocet
¢tvercovych dlazdic a jejich
nejvétsi mozny rozmér tak, aby
se s nimi presné pokryla
podlaha.

PF. 6: Dfevény kvadr s rozméry
72 cm, 48 cm a 30 cm se ma
rozfezat na co nejmensi pocet
shodnych krychli. Vypocitejte

délku hran krychli a jejich pocet.

RU: Maminka rozdélila svym
détem 24 jablek a 15 hrusek.
Kazdé dité dostalo stejny pocet
jablek a stejny pocet hrusek
jako jeho sourozenci. Kolik
jablek a kolik hrusek dostalo
kazdé diteé?
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